ПРАВО...... 🖰 4

Равнение на право

Татьяна Москалькова представила президенту первый отчетный доклад в качестве омбудсмена



СУД...... 0 14 Неустойчиво

Верховный судо тонкостях предварительного договора купли-продажи квартиры





Российская Газета



МОСКВА.РЕНОВАЦИЯ 12 гарантий дал жителям пятиэтажек мэр Сергей Собянин **6** 6

Понял, пятый?

ДЕНЬГИ **О** 12 ПУБЛИКАЦИИ «РОДИНЫ» . **О** 32—33

СПОРТ...... • 34

МОЙ ОГОРОД...... ◆ 37

Кредит без истории. Как показать себя банку случшей стороны

Три товарища. Почему британские репортеры пошли на смерть ради советского коллеги

Даша под штангой. Тренер стал опекуном спортсменки и вывел ее в чемпионы

Лезь в бутылку. Как обмануть картофельный куст и колорадского жука

WWW.RG.RU/ROSCENTR

o 15



центральная россия

Равные возможности

Тамбовским детям помогут попасть в кружки бесплатно ИМЕННЫЕ сертификаты для посещения кружков или секций по выбору ребенка будут выдавать в тамбовском отделении Общероссийского народного фронта. Проект «Равные возможности-детям» ориентирован на семьи со скромным достатком. По данным ОНФ, треть ребят в стране лишена допобразования. За счет бюджета его получает 40 процентов детей, а остальные семьи платят за занятия в среднем по 2600 рублей в месяц.

Альтернатива «боксу»

В Орле предложили создать подстанции для анонимных родов



ИНИЦИАТИВА

🖊 Денис Передельский, <u>Орел</u>

Идея создать за бюджетный счет подстанции для анонимных родов принадлежит сотрудникам областного Научно-клинического многопрофильного центра медицинской помощи матерям и детям имени Зинаиды Круглой (НКМЦ).

службам и органам. По сути, бебибоксы спасают жизнь новорожденным. По статистике, в целом по стране в последние годы в таких боксах было оставлено 47 малышей. Кто знает, что стало бы с детьми, если бы у их матерей не было альтернативы...

В Орле законопроект обсудили публично, для чего организовали «круглый стол». Там и было предЗа последние четыре года в регионах нашей страны в беби-боксах было оставлено 47 малышей.

- В случае повсеместной установки беби-боксов у молодых людей со временем сформируется модель поведения: не нужен ребенок – можно просто оставить его в беби-боксе, - считает психолог НКМЦ Нина Гончаренко. — Количество брошенных детей будет в ито-

Поэтому медики призвали еще и увеличить срок процедуры отказа от новорожденного. Сейчас матери отводят на принятие непростого решения от трех до пяти суток. Специалисты считают, что необходимо увеличить срок до двух недель.

–К сожалению, все еще встречаются случаи, когда новорожденных оставляют в гаражах и подъездах, -- заявил член Совета Федерации РФ от Орловской области Владимир Круглый. — Приоритетной же в государстве должна быть помощь семье. Поэтому необходимо работать над повышением статуса семьи в обществе.

По его словам, если беби-боксы помогут спасти хотя бы одну детскую жизнь, значит они необходимы. Однако не стоит полагать, что проблему удастся решить лишь благодаря таким специализированным местам, и поправки в закон моментально не изменят ситуацию. По мнению Владимира Круглого, необходимо также создание кризисных центров для молодых мам по всей стране. Но это возможно лишь при слаженном взаимодействии власти и общества.

Медицинская помощь на анонимных подстанциях позволит избежать у рожениц осложнений, распространенных при домашних родах

новных гарантиях прав ребенка в легальный путь к отказу от ре-Российской Федерации». Согласно ему каждый регион сможет самостоятельно решать, создавать ли ему беби-боксы.

Напомним, что беби-бокс-это специально оборудованное место при больнице для анонимного отказа от ребенка и передачи его на попечительство государственным

→ ЦИФРА

ребенок

был изъят из семьи органами опеки Опловской области в 2016 году

В настоящее время на федераль- ложено создать подстанции. По ном уровне обсуждается проект мнению авторов идеи, узаконенвнесения поправок в закон «Об ос- ные анонимные роды расширят оенка. Многих рожениц, не желающих растить ребенка, пугает возможная ответственность и реакция родственников. Поэтому в криминальных сводках, к сожалению, не так уж и редко появляется информация о брошенном младенце.

На анонимных подстанциях роженица и ребенок получат квалифицированную медицинскую помощь. Это позволит избежать осложнений, распространенных при домашних родах.

иерей Дионисий Костомаров фон Дитц, настоятель Никольского храма в Новой Ботанике:

- Запрещать беби-боксы нельзя. Каждый регион в силу своей специфики должен самостоятельно решить, может ли он позволить себе содержать беби-бокс. Это мое мнение как гражданина. А как представитель церкви считаю, что оставление ребенка матерью — это трагедия, которую нужно

Лето на здоровье

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Ярославской области запустили проект по профилактике неинфекционных заболеваний и формированию правильного образа жизни «Здоровое лето».

По словам представителей общественной палаты региона, цель проекта-максимально широкое информирование жителей о необходимости профилактики сердечно-сосудистых заболеваний, артериальной гипертонии, сахарного диабета, о негативном влиянии на здоровье курения, неправильного питания и гиподинамии.

Первыми, кого проконсультировали врачи областного центра медицинской профилактики и центра здоровья, оказались жители села Вятского Некрасовского района: люди могли измерить артериальное давление, определить компонентный состав массы тела с помощью жироанализатора, узнать при помощи эк-

спресс-анализа содержание глюкозы в крови, получить необходимые рекомендации специалистов. На площади перед киноконцертным залом села состоялся мастер-класс по скандинавской ходьбе.

Аналогичные мероприятия планируется провести во всех муниципальных районах области и на ряде промышленных предприятий.

Адрес следующего врачебного «десанта» - город Ры-

Элина Труханова, Ярославль

→ КОММЕНТАРИЙ Сергей Березкин, председатель Ярославской общественной палаты:

— Проект включает в себя четыре основных направления. Май-месяц здорового сердца, июнь — месяц без табака, июль — месяц здорового питания, август — месяц профилактики диабета.

Ликвидируют очередь

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

29 молодых семей получили сертификаты на жилье в Тверской области.

По уверению властей, за несколько ближайших лет планируется полностью ликвидировать очередь для тех, кто хочет участвовать в программе обеспечения жильем молодых семей (таковых сегодня более шестисот). Всего же с начала действия программы в 2007 году господдержкой воспользовались больше полутора тысяч тверских семей.

В правительстве региона сообщили, что в 2017 году в областном бюджете для помощи молодым семьям предусмотрено в два раза больше средств, чем годом ранее: регион выделяет почти десять миллионов рублей. 18,3 миллиона - федеральные средства, что на пять миллионов больше, чем в прошлом году.

Кроме того, в 2017 году с 54 до 43 процентов снижена нагрузка на местные бюджеты отрегиона для решения по софинансированию, что жилищного вопроса в 2017 году.

ности участия в программе муниципалитетов. Всего от районов в этом году на поддержку молодых семей будет направлено почти 22 миллиона рублей. Таким образом, общий объем финансирования жилищной программы составляет 50,1 миллиона ру-

Денежный сертификат может быть использован на уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита.

Елена Аристархова, Тверь

получат финансовую помощь

От взносов не уклониться

жкх

В регионе насчитали более 25,5 тысячи жителей многоэтажек, которые еще ни разу не vплатили обязательный взнос на капремонт общего имущества. Настало время взыскать с них долги через суд.

Половина неплательщиков живет в самом Воронеже. остальные разбросаны по муниципальным районам. Долги копились с декабря 2014 года. В текущем месяце Фонд капремонта Воронежской области направил злостным «уклонистам» заявления о выдаче судебных

приказов на взыскание задолженности.

У тех, кто получит такое заявление, есть выбор - внести всю сумму с начисленной пеней добровольно либо по решению суда. В последнем случае придется не только погасить долг, но и возместить судебные издержки фонда. При возбуждении исполнительного производства к оплате представят еще и соответствующий сбор в размере семи процентов от суммы задолженности, подлежащей взысканию.

Татьяна Ткачева,